
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle koude voorgerechten worden 

geserveerd met Stokbrood & kruidenboter 
 

8 » GARIDOSALATA 
Garnalencocktail met whiskeysaus & sla 
 

9 » SOLOMOS KAPNISTOS 
Gerookte zalm met whiskeysaus & sla  
 

33 » CARPACCIO 
Dungesneden ossenhaas met rucola, kaas, 

pijnboompitten, kappertjes & dressing 

Alle warme voorgerechten worden 

geserveerd met Stokbrood & kruidenboter 
 

15 » NTOMATOSOUPA 
Tomatensoep met room  
 

20 » CALAMARI 
Gebakken inktvisringen met  

kimchi mayonaise 
 

22 » KEFTEDAKIA 
Gehaktballetjes met tomatensaus  
  

Alle gerechten worden geserveerd met 

Rijst, tzatziki, frites & salade  
 

67 » STIFADO 
Gestoofd lamsvlees met sjalotjes 

Alle extra’s worden exclusief meegerekend 

 
2 » ATHENE’S TZATZIKI      7 
35 » FRITES        5 
40 » GIROS      11 
41 » PEPERSAUS       4 
42 » CHAMPIGNONSAUS      4 
43 » TOMATENSAUS       4 
44 » KNOFLOOKSAUS      3 
45 » COCKTAILSAUS       3  

 
112 » PAGOTO KERASI 
IJs met kersen met slagroom 
 

113 » CHEESECAKE 
Cheesecake met ijs & slagroom 
 

116 » BAKLAVA 

Baklava met vanille-ijs & slagroom  
 

121 » DAME BLANCHE EXPLOSION 
Vanille-ijs met warme  

chocoladesaus & slagroom 

Alle gerechten worden geserveerd met 

Rijst, tzatziki, frites & salade  

 
49 » STAMNA 
Verse groenten uit de oven  

Alle gerechten worden geserveerd met 

Rijst, whiskeysaus, frites & salade  
 

57 » GLOSSES 
2 gebakken tong 
 

58 » SOLOMOS 
Gegrilde zalmfilet 
 

74 » VODINO GARIDES 
Garnalen en ossenhaas met 

champgingonsaus  

Alle gerechten worden geserveerd met 

Rijst, tzatziki, frites & salade  
 

73 » VODINO PIPERI 
Ossenhaas met pepersaus   
 

76 » CHIRINO MANITARIA 

Varkenshaas met champignonsaus   
 

79 » KOTOPOULO FILETO 

Kipfilet met champignonsaus 
 

92 » GIROS 

Gesneden stukjes varkensvlees 
 

98 » SOTIRIS PLATTER 
Ossenhaas met kipfilet & lamskoteletten 
 

107 » MIX PLATTER 

Giros, ossenhaas, varkenshaas & kipfilet 

VOLG ONS OP 
INSTAGRAM & FACEBOOK VOOR AANKOMENDE UPDATES! 

Heeft u een allergie? Meld het aan één van onze medewerkers. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WIT 
1.     VEUVE CLICQUOT ‘YELLOW LABEL’ BRUT          99 
2.     MOËT & CHANDON ‘IMPERIAL BRUT’          95 
3.     ‘R’ DE RUINART BRUT          105 
4.     RUINART ‘BLANC DE BLANCS’         135 
5.     ARMAND DE BRIGNAC GOLD         500 
 
 
VINTAGE 
6.     DOM PÉRIGNON ‘BLANC VINTAGE’ 2010        350 
7.     DOM PÉRIGNON ‘BLANC VINTAGE’ 2009        500 
8.     DOM PÉRIGNON ‘BLANC VINTAGE’ 2008        600 
 
 
ROSÉ 
9.     MOËT & CHANDON ‘IMPERIAL ROSÉ’        115  
10.   MOËT & CHANDON ‘ICE IMPERIAL ROSÉ’        105 
11.   VEUVE CLICQUOT RICH ROSÉ         115 
12.   RUINART ROSÉ           119 
 
 
SPECIALS 
13.   MOËT & CHANDON ICE IMPERIAL         109 
14.   VEUVE CLICQUOT RICH          109 
 
MAGNUM | 1.5 LITER 
15.   MOËT & CHANDON ICE IMPERIAL         219 
16.   MOËT & CHANDON ‘ICE IMPERIAL ROSÉ’        230 
17.   VEUVE CLICQUOT RICH          230 
 
 
SPARKLING WIT        0,2L     FLES 
18.   PROSECCO PRONOL       10         40 
19.   BOTTEGA GOLD       15         60 
20.   CAVA, BRUT HEREDAD, SEGURA VIUDAS          55 
 
 
SPARKLING ROSÉ 
21.   PROSECCO ROSÉ, PRONOL           35 

         GLAS      FLES 
WIT 
23.   IMIGLYKOS, Witte Lichtzoete Wijn          8         35 
26.   BODEGA NORTON, Chardonnay          8         35 
27.   BODEGA NORTON, Sauvignon Blanc          8         35 
28.   MASI, Pinot Grigio           8         35 
 
ROOD 
30.   IMIGLYKOS, Rode Lichtzoete Wijn         8         35 
31.   MAVRODAFNE, Mavrodafne         8         35 
32.   BODEGA NORTON, Merlot         8         35 
33.   BODEGA NORTON, Cabernet Sauvignon        8         35 
 
ROSÉ 
36.   FRATELLI ZULIANI BLUSH, Pinot Grigio        8         35 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GRIEKENLAND 
39. CHÂTEAU, NICO LAZARIDI                   40 
        Chardonnay 
40. ALPHA ESTATE             45 
      Sauvignon Blanc 

MAGNUM | 1,5 LITER         90 
 

FRANKRIJK 
41. BOURGOGNE JURASSIQUE, JM BROCARD                  40 
        Chardonnay 
42. CHABLIS, JM BROCARD                           45 
        Chardonnay  
43. CHABLIS 1ER CRU, JM BROCARD                   75 
        Chardonnay 
 
ITALIË 
44. ANTINORI, SAN GIOVANNI           45 
        Grecetto, Procanico, Pinot Bianco & Viognie 
 
 
 
45. CERVARO DELLA SALA, ANTINORI         135 
        Chardonnay & Grecetto 
 
 
 
46. VIVIA ‘LE MORTELLE’, ANTINORI           49 
      Vermentino, Viognier & Ansonica   
47. ANTINORI, GUDO AL TASSO, VERMENTINO                      55 
       Vermentino 
 
SPANJE 
48. BERONIA, RUEDA VERDEJO                  39 
        Verdejo 
49. LUSCO PAZO                                    60 
        Albariño 
 
NIEUW-ZEELAND 
50. PONGA               39 
       Sauvignon Blanc 
 
ZUID-AFRIKA 
51. BOSCHENDAL 1685, GRANDE CUVÉE             45 
        Sauvignon Blanc 
52. BOSCHENDAL 1685              40 
       Chardonnay 
 
ARGENTINIË 
53. BODEGA NORTON, FINCA LA COLONIA            35 
        Sauvignon Blanc 
54. BODEGA NORTON, RESREVA             45 
        Chardonnay 
 
VERENIGDE STATEN 
55. COLUMBIA-CREST, TWO VINES             39 
        Chardonnay 
56. CHATEAU STE. MICHELLE              49 
       Chardonnay  

 

FRANKRIJK 
37. CÔTES DE PROVENCE, CHÂTEAU MIRAVAL          45       
       Grenache, Syrah, Rolle & Cinsault 

MAGNUM | 1,5 LITER       100 
JEROBOAM | 3 LITER       200 
METHUSALEM | 6 LITER        400 

 
38. CHÂTEAU, D’ESCLANS WHISPERING ANGEL          45 
      Grenache, Syrah, Rolle, Cinsault & Tibouren 
       
 
         

 

GRIEKENLAND 
57. CHÂTEAU, NICO LAZARIDI            45 
        Cabernet Sauvignon & Merlot 
58. ALPHA ESTATE             50 
       Syrah, Merlot & Xinomavro 

MAGNUM | 1,5 LITER         90 
 
FRANKRIJK 
59. CHÂTEAU, LES TROIS CROIX, BORDEAUX          75 
      Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon & Merlot 
 
ITALIË 
60. AMARONE DELLA, VALPOLICELLA CLASICCO          85 
      Corvina, Molinera, & Rondinella 
61. PÈPPOLI, ANTINORI, CHIANTI CLASICCO          65 
      Sangiovese, Merlot & Syrah 
62. PIAN DELLE VIGNE DI MONTALCINO BRUNELLO, ANTINORI     180 
      Sangiovese 
 
 

 
63. TIGNANELLO, ANTINORI            
      Sangiovese, Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc   
64. SOLAIA 2015, ANTINORI                  
      Sangiovese, Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc  
 
 
 
SPANJE 
65. BERONIA, TEMPRANILLO              45 
        Tempranillo  
66. BERONIA, RESERVA             65 
       Graciano, Mazuelo & Tempranillo 
 
ZUID-AFRIKA 
67. BUITENVERWACHTING, COSTANTIA                       39 
        Meifort 
68. BOSCHENDAL 1685              40 
        Merlot  
 
ARGENTINIË 
69. BODEGA NORTON, FINCA LA COLONIA          35 
      Cabernet Sauvignon 
70. BODEGA NORTON, RESERVA                   45 
        Malbec 
 
CHILI 
71. LAPOSTOLLE, GRAND SELECTION             45 
       Cabernet Sauvignon 
 
VERENIGDE STATEN 
72. COLUMBIA-CREST, TWO VINES             40 
        Merlot 
73. CHATEAU STE. MICHELLE              55 
       Syrah  
 
 
 
 

 


